

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE CORUMBÁ DE 04/11/2014 Nº. 575 Pág.7.

Retifica-se por incorreção o aviso de publicação referente ao Aviso de Ratificação – Dispensa por Inexigibilidade – Processo nº 48.127/2014 – SMS.

Onde se lê: “OBJETO:Contratação de empresa para fornecimento de vale transporte por estimativa mensal por um período de 12 meses, para atender a locomoção dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde.”

Leia-se: “OBJETO:Contratação de empresa para fornecimento de vale transporte por estimativa mensal por um período de 12 meses, para atender a locomoção dos servidores da Secretaria Municipal de Saúde, em favor da empresa Viação Cidade Corumbá LTDA, CNPJ 20.530.158/0001-80...”

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

PREGÃO PÚBLICO PRESENCIAL Nº 209/2014

ORGÃO: Secretaria Municipal de Saúde.

OBJETO: Contratação de Empresa para Prestação de Serviços Funerários para o Translado de Pacientes que Vierem a Óbito na Cidade de Campo Grande/MS para a Cidade de Corumbá/MS. O Município de Corumbá, através da Secretaria Municipal de Saúde, com base na Lei nº 10.520/2002 e Decreto Municipal nº 207/2006, declara HOMOLOGADO o procedimento licitatório Pregão Público Presencial nº 209/2014 - Processo Administrativo nº 30.026/2014 e adjudica a empresa: FUNERARIA CRISTO REI LTDA - ME, inscrita no CNPJ/MF sob nº 01.925.098/0001-50, vencedora do certame do objeto acima citado, conforme os valores constantes do resultado da licitação publicado no Diário Oficial do Estado nº 8.764 de 24/09/2014 pág. 85 e Diário Oficial do Município de Corumbá – Ed. nº 548 de 24/09/2014 pág. 02.

Ordenador de Despesas: Dinaci Vieira Marques Ranzi –Secretária Municipal de Saúde Corumbá-MS. 05 de Novembro de 2014

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 24f91913

Consulte a autenticidade do código acima em <http://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>